Tect 4

Al. Yepes Touky
72T; _1) IIpoxoanuT Fpacl)I/[K q)yHKLU/IH

1)y=sin x; 2)y=cos x; 3)y=—tg; 4)y=-
—COS X; 5)y=-sin X.

A2. Kopens ypaBHEHUS (\/§ +
1)(x — 2) = 0 npuHAIIEKHAT
IPOMEXKYTKY:

D[-2;-1]
2)(-1;V3 —1]
3[V3+1; 3);
4)[V3 + 5; 5);
5)[1; 2].

2
A3. OyHKIUA Yy = Sm?x UMeeT

MepUO;

1)2m; 2)3m; 3); 4Y="; 5)=,

A4. 13 Touku A, pacniosio)K€HHOU BHE
OKPY>KHOCTH, IPOBEAECHA KacaTeIbHast
K 3TOM OKpYy>XHOCTU. Hanure
paccTostHuE OT TOUKU A J10 LIeHTpa
OKPY>KHOCTH, €CJIH PaJuycC
OKPY>KHOCTH paBeH 5 U Touka A
yAajeHa OT TOUYKU KacaHus Ha
paccrosinue 12.

1)V119;
2)13;
3)18;
4)15;
5)17.

Ab5. YkaxuTe TaHI€HC yrja HaKJIOHa
KacaTelbHOU K rpaduky QPyHKIIUN

y = 3x%—5x — 1 BTouke x = 3 K
MIOJIOXKUTEITFHOMY HAIPABIICHUIO OCH
abcuucc.

1)11; 2)13; 3)-2; 4)3; 5)12.

AG. HaitguTe ocTpslil yroiu
napajiejorpaMmma, €Cii €ro CTOPOHBI
paBHa 7 u 12, a omanp 42.

1)60°; 2)120°; 3)30°; 4)150°;
5)45°.

A7. B Tpamneruu, miomaab KOTOpon
paBHa 75, BbICOTA 5, a pa3HOCTH
MapaJyIeIbHBIX CTOPOH paBHA 16,
HaWJIUTE JIMHY OO0JIHIIIETO OCHOBAHMSI.

1) 23; 2) 31; 3) 22; 4) 25; 5) 16.

A8. I1pu BeICYylIMBaHUM 4 KI' CBEXKHUX
rpuOOB MONyYmIH 1.2 KT Cyxux,

coaepxaiue 3% Boabl. Kakum ObLI10
coJiepKaHue BOJBI B CBEXXHUX rprbdax”?

1)64,2; 2)86,4; 3)90; 4)70,9; 5)80.

A9. Haiinute 3HaUYeHNE BHIPAKCHUS
arcsin(sin510°).

1)30°; 2) 510°; 3)150°; 4)60°;
5)—30°.




B1l. I'paduk nuneiiHoM ¢yHKIIMN 00pa3yeT yroa 135° ¢ ocbro abcruce u
poxoauT Yepe3 Touky (—2; 6). Halinure 3nauenne GbyHKIwu npu x = 12,

B2. [luaronanu napamienorpamma paBssl 6 u 10 u cocrapnser yroua 60°.
Haiiaure muay h BeICOTHI apasieorpaMmma, MpoBEACHHON K OOJIbIICH

cropore. B orBer 3armmmrte 7v/3h.

B3. BuyTpu yrna, paBHoro 45°, B3sita TO4Ka, yJal€HHAst OT CTOPOH yTja Ha
paccTosiHue V2u2. Harinnre kBagpat paccTossHUASI OT 3TOW TOYKH 10

BEpILMHBI yIIa.
B4. Haiinure npousBeicHUE LIEbIX pElICHU HepaBeHcTsa (x + 2)* — x?% —
4x < 16.

B5. 3 MacTepa u 2 yueHUKa BBITIOJHSIOT 3aKa3 MO U3TOTOBJICHUIO JIETaIeH 3a
12 vacos. Ecnu Ob1 paboTtanu 8§ MacTepoB U 8 yUYEHUKOB, TO 3aKa3 ObLIT Obl
BBITIOJTHEH 3a 4 yaca. CKOJIbKO YacOB HEOOXOIUMO JIJIsl BHIIOJHEHHUS 3aKa3a 6
YYCHUKaMHU.

B6. Haiinute cymmy B rpagycax KOpHeW ypaBHEHUS 2€0S2xSinb6x —
sin8x = cos4x ua orpeske [0; ].




